
I& ravnilu držav 
Avstrijci so plačali z milijardnuni vsota

mi priključitev k Nenjčiji. Graška »Tages
jpost«, ki je glasilo narodnosocialistične 
stranke za Štajersko, objavlja, da so do
bili Nemci s priključitvijo Avstrije k Nem
čiji 31 mihjard 125 milijonov dinarjev v 
zlatu, v zlatih valutah in raznih drugih 
zlatih vrednotah. Nemška državna banka 
je ob času priključitve razpolagala s ko
maj 75 milijoni mark. 

Dveletnica Metaxasove vlade na Gr
škem. Dne 4. avgusta sta minili dve leti, 
kar je prevzel na Grškem vlado general 
Metaxas, ki se je izkazal v dveletni dobi 
kot izredno izkušen politik. Metaxas je na 
znotraj umiril razmere. V zunanji politiki 
se je pokazal velikega prijatelja Balkan
Eke zveze in podpisal v najnovejšem času 
v Solunu pogodbo, s katero se je pridru
žila državam Balkanskega sporazuma še 
Bolgarija. 

+ 
EBVOLUCIJA V PALESTINI 

Doslej je pisalo časopisje o resnih nemi
rih v Palestini. Kopica dnevnih nemirov, 
spopadov in atentatov se je že pretvorila v 
revolucijo Arabcev, ki je naperjena proti 
judom in z njimi združenim Angležem. 

Svet, kateri Čita dnevna poročila o krva
vih bojih, se čudi in vprašuje: od kod do
bivajo Arabci najmodernejše orožje in 

strelivo? Odgovor na to vprašanje še za
enkrat ni prodrl v javnost. 

Dejstvo je, da so sklenili Arabci, da bodo 
obračunali z judi in Angleži. V dosego tega 
cilja razstreljujejo arabski vstaši mostove, 
železniške proge in rušijo ceste ter na ta 
način onemogočajo hitra premikanja an
gleških čet ter policije. 

Arabci so se v svoji drznosti povzpeli celo 
tako daleč, da motijo ter prekinjajo tele
fonske in radijske zveze med angleškimi 
policijskimi postojankami ter z železniški
mi postajami. Na ta način so koj obvešče
ni o vseh ukrepih vlade. 

Do revolucionarnih korakov je podžga
lo Arabce, ker so vdrli angleški vojaki v 
Omarjevo mošejo, kojega praga bi ne smel 
prestopiti noben nemohamedanec. Angle
ži pa so »onečastili« arabsko svetišče za
radi tega, ker so v njem sumili orožarno 
in so v resnici zaplenili tam velike koli
čine orožja. 

Angleži se dobro zavedajo, da gre v Pa
lestini za revolucijo in zaradi tega bodo 
poslali v ogroženo ozemlje tolike vojaške 
sile, da bodo zadušili vstajo, dasi s tem 
Palestine ne bodo umirili in ne rešili vpra
šanja razdelitve pokrajine na judovski in 
arabski del ter na angleški pas, po kate
rem bi se mirno pretakal po angleških ce
veh petrolej iz csrednjeazijskega Iraka v 
obmorske čistilnice in skladišča. 


